

Выездное занятие на Малой Октябрьской железной дороге



5 мая 2022 года состоялось выездное занятие студентов 3-го и 4-го курсов специальности «Судебная экспертиза» на Малой Октябрьской железной дороге.

Цели занятия:

- отработка действий по эвакуации и транспортировке пострадавших из вагона;
- отработка действий на месте транспортного события;
- получение практических навыков по приготовлению маршрута движения подвижного состава;
- получение практических навыков по управлению тяговым подвижным составом;
- ознакомление с документами, которые ведутся на объектах железнодорожного транспорта, как с источниками сведений о состоянии объектов на момент транспортного события.

В ходе занятия студенты отработывали полученные теоретические знания на практике - подробный фотоотчет доступен [\[ссылка\]](#).



ВШ Юи СТЭ благодарит за содействие в проведении занятия:

начальника Малой Октябрьской железной дороги Владимира Борисовича Чиликина;
мастера производственного обучения Сергея Васильевича Калинина;
машинистов Сергея Александровича Петрова и Вадима Леонидовича Гукова.